A feladatokat irta: Név:
Téth Janosné, Szolnok Qy/f s
Lektoralta: / } / Iskola

Kis Olga, Szolnok

Bekiildési hatarid6: 2018. januar 15.

Curie Matematika Emlékverseny
4. évfolyam lll. fordulo

2017/2018.
Feladat 1 2 3 4 5 6 Osszesen
Elérheté | 14 pont | 7pont | 9pont | 4pont | 6 pont | 6pont |46 pont
Elért
1. Feladat:

Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehet6ség koziil, majd karikazd be minden sorban!

1 2 X
1. |15t+80sz+29e= 8179 8044 1609
2. |7sz+2E+16t+3e= 9163 7219 2863
Mennyi a kivonandd, ha a kiilénbség 3658,
3. | akisebbitendd 8561 szazas kerekitett 12199 4903 4883
értéke?
4. 11800-8 - 42+ 90 - 11= 474 2554 2454
5. | 1968 és a 1296 6sszegének haromszorosa: 224 1088 9792
6. A"3"28 k?'tszeresének ¢és 4000 nyolcadanak a 156 418 1156
kiilonbsége:
7. |2200- O< 8000:80:4 2174 2175 2177
8 A_Z 10000, negyedénél a 163 6tszorosével 1685 9195 9185
Kisebb szam
9. | DCCCLIN 5353 1353 853
10. | 9100 — 5400 < [0 < 5340 + 1550 3700 3701 6890
11. |1km342m+....... m =3 km 1658 1758 658
12. | 2 kg negyedénél 25 dkg-mal kénnyebb 1750 175 25
Hany 10 dkg-os csomag készithet6 5 kg
13- dllateledelbsl? ° >0 °00
Mekkora a vildgos 12
+ r .
1 rész teriilete? 1 harmad 1 negyed huszonnegyed
Elérheto: 14 pont
Megoldas:

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. | 10. | 11. | 12. | 13. | +1




Curie Matematika Emlékverseny 4. évfolyam lll. fordulé 2017/2018.

2. Feladat:
Keresd meg a szabalyt és pétold a hianyzé szdmokat!

.................... 5684 5369 5054

Elérheté: 7 pont

3. Feladat

Egy iskola harom negyedik osztalyadba 0sszesen 72 tanul6 jar. Az osztalyok 1étszama kozott 4
a kiilonbség. Az egyik alkalommal babeldadason vettek részt, ami 6sszesen 36000 Ft-ba kertilt.
Ehhez az iskola is hozzajarult, 25200 Ft-tal. Mennyibe keriilt a jegy osztalyonként, ha a
gyerekszam szerint osztjak szét a koltséget? Mennyit kellett egy-egy tanulonak befizetni?

Elérheto: 9 pont



Curie Matematika Emlékverseny 4. évfolyam lll. fordulé 2017/2018.

4. Feladat:

Négyen utaztak egy koncertre. A belépdjegy ara személyenként 3800 Ft-ba keriilt, a
benzinkdltség 4200 Ft-ba. Mennyibe keriilt egy személy részére ez az este, ha a koltségeket
egyenlden osztottak el?

Elérheté: 4 pont

5. Feladat:

Potold a biivos négyzet hianyz6 szamait! Mennyi az 6sszeg?
2400

3000 | 3800

3600

Elérheté: 6 pont

6. Feladat:

Potold a hidnyz6 szamokat! Olvasd 0ssze a betliket a szamértekiik sorrendjében!

218|5 4 | E
Uil 4|C
+ R|2[8|C
Uil |6 E|C
Megfejtés: ..ot

Elérheto: 6 pont



